

Подгорцы принимают гостей



Очень насыщенными культурно-массовыми мероприятиями были эти праздничные дни в Подгорцевском СДК.

9 июня мы принимали у себя гостей из правоохранительных органов. Елена Игоревна, инспектор по делам несовершеннолетних, провела с детьми беседу на тему «Безопасное лето», маленькие слушатели буквально заваливали интересующими их вопросами. После беседы работники СДК и библиотеки провели с ребятами игровую программу по правилам дорожного движения.

Вечером жителям и гостям д. Подгорцы была представлена концертная программа «Дорогая моя Россия!», в которой были показаны номера участников художественной самодеятельности Подгорцевского СДК и наших дорогих гостей из Верховинского и Высоковского СДК.

А 12 июня мы побывали на празднике в районном центре и хотим выразить огромную благодарность родителям детей танцевального коллектива «Светлячки» которые помогли вывезти наших маленьких артистов на фестиваль, посвященный «Дню России» в пгт Юрья.

Худ. руководитель Орехова Т.В.